

百岁华诞逢盛世 革命精神万年春

抗战老兵常占山喜迎百岁寿辰



图为祝寿现场

信阳消息(孙明江 范慧)“祝您生日快乐,福如东海,寿比南山……”8月1日,在建军89周年来临之际,信阳军分区干休所会议室充满了欢声笑语,离休干部常占山老人喜迎百岁寿辰。中央军委政治工作部主任张阳上将送来寿礼和一幅“寿”字书法作品,恭祝老人百岁华诞。军委国防动员部领导专门发来贺信、赠送寿礼。

省军区政治部副主任李小平,老干处长刘吉超在信阳军分区司令员程德明、政委尚邦君、政治部主任张中廷和后勤部长赵固刚的陪同下,来到军分区干休所一同道贺。

花甲又添四十岁月,古稀更添三十春光。常占

山是河南光山县人。1937年入伍,1938年加入中国共产党。抗日战争时期,与敌人进行殊死斗争,坚决完成筹集粮草药品、运送弹药装备等任务;解放战争时期,参加大悟山战役、祁水龙王战役、宜昌战役等大小战役战斗数十次;抗美援朝期间,毅然奔赴前线,想方设法完成后勤供应保障任务。

张阳在贺信中表示,常占山老人在战争年代虽然因战负伤,却始终艰苦奋斗在后勤保障的第一线,为民族解放和人民幸福立下了汗马功劳。和平建设时期,长期从事后勤装备保障工作,在服务官兵、服务人员方面做了大量卓有成效的工作。离休

以来,始终作为一名老战士的标准要求自己,展现出与时俱进、老有所为的革命情怀。

军委国防动员部领导在贺信中说,常占山老人是国防动员系统少有的百岁老寿星,他的革命精神、优秀品格和崇高风范,是弘扬我党和我军光荣传统和优良作风、建设“四铁”军委机关、推进国防动员和后备力量建设创新发展的宝贵精神财富,永远值得我们学习敬仰、继承发扬。

面对众多的祝福,常占山老人面带笑容,精神看起来很好,并起身表示感谢。最后,常占山老人一家照了全家福,记录下了这美好的时刻。

21名学子“约会”蓝天

我市召开2016年空军招飞录取学员欢送座谈会

信阳消息(记者王洋)昨日是“八一”建军节,我市召开2016年空军招飞录取学员欢送座谈会,以此来庆贺中国人民解放军建军89周年。

今年在空军河南招飞计划减少的情况下,我市各级教育招生部门上下同心、密切配合,为空军输送了21名飞行学员,数量和质量连续4年居全国地市级首位,实现“四连冠”。会上,空军招飞局专门向市委市政府发来贺信,对我市取得的优异成绩表示祝贺,并向被录取飞行学员颁

发了录取通知书。

近年来,市委、市政府积极响应习近平主席强军目标伟大号召,市教育招生部门结合创建双拥模范城,认真贯彻国家教育部、中央军委政治工作部关于招飞工作的指示精神,牢固树立国防观念和全局意识,建立健全各级招飞工作领导机构,加强统筹谋划,深入宣传发动,扎实细致保苗,在提高招飞质量上做了大量艰苦细致的工作,取得了明显成效。据了解,自2003年空军在我市招收飞行员以来,信阳共输送飞行员180名。

物美价廉诚邀四方

居然之家万人团购“惠”即将开启

信阳消息(首席记者韩蕾)8月1日,记者从居然之家信阳店8·20万人团购暨陈楚生见面会新闻发布会上了解到,居然之家信阳店万人团购会将在8月20日开场,一场名品家居建材“盛宴”将呈献给广大市民。

据悉,53个品牌将参加万人团购会,其中TATA木门、史丹利衣柜、西门子电器等大家耳熟能详的大品牌,市民现场将与这些品牌的厂家,面对面的议价。各大品牌不仅将推出多款特价产品,还备足了好礼,可以让市民以更优惠的价格,带走更好的产品。

值得一提,8月20日万人团购会上,居然之家特邀2007年快

乐男声全国总冠军陈楚生前来助阵。当天,陈楚生将唱3至4首歌曲,同时与现场的市民进行互动,喜欢他的小伙伴可千万不要错过哟。

“8月20日,保证让前来居然之家的消费者都能享受到最大的实惠。”居然之家信阳店总经理李明说,居然之家以中高端为经营定位,为消费者提供设计、材料、家具、家居用品及饰品等“一站式”服务,是家装设计中心、家具建材品牌专卖店等多种业态为一体的大型家居建材主题购物中心“此次团购会,我们居然之家更是携手一线品牌,给信阳市民带来了前所未有的让利活动,请大家拭目以待。”

关于进一步加强中心城区工程运输(渣土)车辆安全管理的通告

为进一步加强中心城区工程运输(渣土)车辆安全管理,依据《中华人民共和国大气污染防治法》《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路运输条例》《中华人民共和国公路法》《城市建筑垃圾管理规定》等相关法规,制定本通告。

一、中心城区工程运输(渣土)车辆必须公司化管理,手续齐全,符合国家安全技术标准,加装全密闭机械装置及卫星定位系统,并纳入监控平台。

二、中心城区工程运输(渣土)车辆必须按规定参加审验,遵守相关工程运输(渣土)车辆管理规定,严禁超速超载、不按规定时间和路线行驶,对存在的违法违规行为按有关规定处理。

三、中心城区工程运输(渣土)车辆不符合运输要求,城管执法部门不予核发《城市建筑垃圾准运证》,公安交通管理部门不予核发《车辆临时通行证》,交通运输部门不予核发《道路运输经营许可证》。

四、未取得《城市建筑垃圾准运证》《车辆临时通行证》《道路运输经营许可证》的工程运输(渣土)车辆禁止在浉河区、平桥区、羊山新区、工业城管委会、南湾风景区行政区域内通行。中心城区建筑工地没有达到市政和房建工程施工扬尘“六个百分百”(即施工现场100%围挡,物料堆放100%覆盖,施工现场地面100%硬化,出入车辆100%冲洗,拆除工程100%湿法作业,渣土运输车辆100%密闭)标准一律停工整顿。

五、违反本通告规定的,由公安交通管理部门、交通运输部门、住建部门、城管执法部门按各自职责依法予以严肃处理。

六、本通告于2016年7月22日起施行。

信阳市公安局 信阳市交通运输局
信阳市住房和城乡建设局
信阳市城市管理综合执法局
2016年7月22日

创业贷款担保 政策资金扶持

创业贷款担保扶持对象

在法定劳动年龄内:1.持《就业失业登记证》,处于自主创业状态的人员;2.持人社部门就业困难人员认定证明,处于自主创业状态的人员;3.持《义务兵退出现役证》或《城镇退役士兵自谋职业证》,处于自主创业状态的士兵;持《转业军人证明书》和自主择业管理服务机构出具的推荐介绍信,处于自主创业状态的军转干部;4.持全日制大专以上(含大专)毕业证书,处于自主创业状态的高校毕业生;5.持《刑满释放证明》,且处于自主创业状态的刑释解教人员;6.组织就业;7.吸纳(1-5项)人员达到一定比例的小企业。

创业贷款担保额度

对符合创业贷款条件的各类人员自主创业,贷款最高额度10万元。组

织就业的最高贷款总额度50万元。企业最高贷款额度200万元。贷款期限为2年。

创业贷款担保贴息

对符合条件的自主创业、自谋职业人员,从事微利项目经营(微利项目是指国家限制行业以外的商贸、服务、生产加工、种养殖等各类经营项目)的个人创业和组织就业发放的担保贷款,由财政部门据实全额贴息。

对符合条件的企业发放的担保贷款,由财政部门按照中国人民银行公布的贷款基准利率50%给予贴息,贷款企业负担50%。

帮扶热线:6692850 6690787

地址:浉河区人力资源和社会保障局(浉河区创业贷款担保中心)宝石桥东转盘东侧